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Του  Πρακτικού αριθ.   14/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  314/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης – λοιπών τευχών και συγκρότησης επιτροπών για την 
«Προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος» για τις ανάγκες της ΠΕ Δράμας. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 25 Απριλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2424/23-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό) μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 
4)Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 5) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 6) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος, 7)Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 2) Γεωργία Μαραγκού μέλος και 3) Ζουμπουλιά 
Κουκουβέλα μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 314: Εισηγούμενη το εικοστοτρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της 
ΠΕ Δράμας με τα υπ’ αρ. 1990/04-04-2013 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
   Η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας, βάσει της ΟΙΚ937/20-09-2011 απόφαση Περιφερειάρχη 
Α.Μ.-Θ ,  είναι αρμόδια για την συντήρηση του Επαρχιακού και Εθνικού οδικού δικτύου χωρικής 
αρμοδιότητας Π.Ε Δράμας, όπως καθορίστηκε με την αριθμ.πρωτ.3884/5-9-2007 απόφαση Γενικού 
Γραμματέα της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ , μήκους περίπου 550 χιλιομέτρων. Μία από τις πιο βασικές εργασίες 
συντήρησης των οδικών δικτύων είναι η Οριζόντια Σήμανση –Διαγράμμιση. 
  Η υλοποίηση της εργασίας αυτής από την  Υπηρεσία μας που πλέον διαθέτει και το εξειδικευμένο 
προσωπικό της πρώην Δ.Ε.Σ.Ε. Γραφείο Καβάλας είναι δυνατό να γίνει με κατάλληλο ετήσιο 
προγραμματισμό ,την σωστή συντήρηση των μηχανημάτων διαγράμμισης  και την ύπαρξη των 
απαιτουμένων υλικών διαγράμμισης (Λευκά ακρυλικά χρώματα –υαλοσφαιρίδια και διαλύτη ) . 
   Για την εκτέλεση των εργασιών  της διαγράμμισης των οδοστρωμάτων πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα 
στην Υπηρεσία για την άμεση-συνεχή και τμηματική προμήθεια των απαιτουμένων υλικών (χρώματα - 
γυάλινα αντανακλαστικά σφαιρίδια-διαλύτης ) καθώς και η διατήρηση αποθέματος των υλικών αυτών στις 
αποθήκες της για έκτακτες ανάγκες Για τον παραπάνω λόγο πρέπει να γίνει από την Υπηρεσία μας  η 
προμήθεια ακρυλικού χρώματος έτους  2013 για την υλοποίηση της διαγράμμισης των οδών  προκειμένου 
να παρέχει στους χρήστες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των 
αυτοκινήτων. Απαιτείται λοιπόν από την υπηρεσία η οποία διαθέτει την εμπειρία στην υλοποίηση  
προμηθειών ,  η διενέργεια σύμφωνα με τον Ν.2362/1995 και την Υ.Α. 35130/739ΦΕΚ1291/11-8-2011 , 
Πρόχειρου Διαγωνισμού με βάση την χαμηλότερη τιμή  για τη προμήθεια ακρυλικών χρωμάτων για την 
εκτέλεση των εργασιών της διαγράμμισης των οδοστρωμάτων προϋπολογισμού 54.999,45 € με ΦΠΑ 
23%.  Πραγματοποιήθηκε από την Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας ανάληψη 
υποχρέωσης ποσού 55.000,00 € για το οικ.έτος 2013 της προμήθειας «Προμήθεια λευκού ακρυλικού 
χρώματος » με κωδικό 130807002 συνολικού προϋπολογισμού 55.000,00 €  , η οποία καταχωρήθηκε με 
α/α 145 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της Υ.Δ.Ε. Ν.Δράμας και με  ΑΔΑ : ΒΕ267ΛΒ-40Τ. 
   Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:  

 
         ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση της προμήθειας ακρυλικών χρωμάτων με πρόχειρο διαγωνισμό σύμφωνα με τα συνημμένα 
στην παρούσα ,διακήρυξη και λοιπά τεύχη πρόχειρου διαγωνισμού.   
    
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την συνημμένη διακήρυξη και τα  λοιπά τεύχη  για την «Προμήθεια λευκού ακρυλικού χρώματος» 
για τις ανάγκες της ΠΕ Δράμας και συγκροτεί επιτροπές  σύμφωνα με τον αριθμ. πρωτ.1906/3-4-2013 
συνημμένο Πίνακα κληρωθέντων μελών,   ως εξής: 
Α.  Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού: 
1. Γεωργιάδης Αναστάσιος Μηχανολόγος Μηχανικός υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με αναπληρωτή 

τον Ουζούνη Ευάγγελο Τ.Ε Πολ.Μηχανικό υπάλληλο της Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
2. Πάσχος  Αθανάσιος Πολιτικός  Μηχανικός Τ.Ε.   υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με  αναπληρωτή 

τον Ιωσηφίδη Νικόλαο Τ.Ε Πολ.Μηχανικό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
3. Θεοδωρίδης Χαράλαμπος  Εργοδηγός  υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με   
      αναπληρωτή τον Γεωργιάδη Θεόδωρο Εργοδηγό υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
Β.  Επιτροπή ενστάσεων : 
1. Λαμπριανίδης Αθανάσιος Ηλεκτρολόγος  Μηχανικός υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με  

αναπληρωτή τον Ουζούνη Ευάγγελο Τ.Ε Πολ.Μηχανικό υπάλληλο Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
2. Πετρίδης Βύρων Εργοδηγός  υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με  αναπληρωτή τον Κουκαργιώτη 

Παναγιώτη Εργοδηγό  υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
3. Αποστολίδου Κυριακή  Εργοδηγός  υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με   αναπληρωτή τον 

Γεωργιάδη Θεόδωρο Εργοδηγό υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
Γ.  Επιτροπή παραλαβής: 
1. Γεωργιάδης Αναστάσιος Μηχανολόγος Μηχανικός υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με αναπληρωτή 

τον Πάσχο  Αθανάσιο Πολιτικό  Μηχανικό Τ.Ε.υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας  
2. Ουζούνης Ευάγγελος Τ.Ε Πολ.Μηχανικός υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με αναπληρωτή τον 

Γεωργιάδη Θεόδωρο Εργοδηγό υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
3. Αποστολίδου Κυριακή  Εργοδηγός  υπάλληλος  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας με  αναπληρωτή τον  

Κουκαργιώτη Παναγιώτη Εργοδηγό  υπάλληλο  της Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Δράμα  
                                                                                     
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 314 /2013 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡEΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
 

 
        ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ                   
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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